

舊愛鄧健泓沒請去婚宴

預咗做人情 龔嘉欣慳返



《堅離地愛堅離地》眾演員出席餐科宴。

「唔好唔好，唔好。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線新劇《堅離地愛堅離地》眾演員包括龔嘉欣、劉佩玥(Moon)、黃心穎、何遠東等人前晚出席餐科宴。嘉欣的舊愛鄧健泓前晚與石詠莉舉行婚宴，嘉欣直言對方沒請她去婚宴，原本自己已打算做人情的，更笑稱將來到她結婚時，一定會請對方來婚宴。

「蜜運中的心穎笑得特別甜。」

劉佩玥對於被指在開工期間只顧打機被監製怒罵，連同劇演員龔嘉欣也藐視她，她否認傳聞道：「我從未被嘉欣藐視過，雖然她年紀比我小，但經驗比我豐富好多，由《幕後玩家》開始到《堅離地》劇，有需要時她都會提點我，有問題會直接說出來，她思想比我成熟，又肯照顧我，傳我們不和根本是無中生有。」Moon對不和傳聞不會介意，因為聽完就算不會放在心上。嘉欣也認為若有空閒時間打機輕鬆一下也無可厚非，說：「打機很正常，我們都是玩同一個遊戲，她玩得比我好，我都會向她請教。」嘉欣稱每逢拍劇總有傳聞傳出，不是傳聞就是傳不和，反正都不是事實，並笑道：「我寧願傳不和也不想有緋聞。」

提到舊愛鄧健泓(Patrick)前晚與石詠莉(Sukie)結婚，嘉欣表示對方沒請她去婚宴，更笑道：「我有打算做人情的，不過他沒有請我。其實大家已經很少聯絡，我都會祝福和恭喜他。」嘉欣稱不會私下短訊恭賀舊愛，更笑稱將來到她結婚時，一定會請對方來婚宴，說：「可能都是十年後的事，到時叫他不用做人情，當作是打個和。」

鄧健泓常見岳父岳母「黑臉」

至於 Patrick 和 Sukie 的婚宴筵開二十席。宴會一開始，先由新郎唱情歌拖着 Sukie 入場，當時 Sukie 已開始眼濕濕。其後一對新人上台，Patrick 表示和 Sukie 拍拖三個月時，與對方父母食飯，但岳父岳母黑臉相對，「我岳母話『我個女係我心頭嗰塊肉，邊個嘅但我唔肯過佢！』我知道用口講有用，呢幾年用行動去顯示真誠，所以呢幾年佢笑返，臉色紅潤返，但最近又黑晒，因為我哋話結婚後有添生……住；Sukie 爹地亦係經常臉黑，因為佢要出海工作，人生中有咩男人感動過我，但我好記得2014年同 Sukie 自資出第一張唱片嘅時候，有晚食飯個個緊啱錢點用，外父同我講，『有咩話唔掂，出聲！』嗰下我被感動。」

龔嘉欣(右)與劉佩玥合照沒不和。

呂慧儀嚴禁愛兒玩電子產品

香港文匯報訊(記者 李思穎)呂慧儀和楊張新悅昨日以「愛眼之星」身份，出席奧比斯舉行的「飛」一般嘉年華，兩位靚媽與在場的小朋友一起玩電腦遊戲，又與家長分享孩子的護眼心得。

呂慧儀透露現時3歲的囡囡經常每事問，「每日聽得最多對白便是『媽咪點解呀？咩話？』還會問我點解要刷牙，好多沒想到的問題都會問，所以要想一個說服他的答案，最難答是他問我 iPad 密碼，如果讓他知道便會自己開機玩，所以我會答她『不知』，因為媽咪是用手指摸開機，他便搞笑問我借手指。也不會讓他在食飯時玩 iPad，要他享受食飯樂趣，將來讀書都有很多時間對住電腦學習，現在應該讓他與人溝通及觀察周圍事物，我放心會陪他看故事書。」

呂慧儀現時主力拍攝《愛·回家之開心速遞》，定時返工放工，又可以磨練演技，加上是合家歡劇集，囡囡可以欣賞，



兩位人母呂慧儀(左)和楊張新悅是「愛眼之星」。

他又可以講得出《愛·回家之開心速遞》的角色名。

育有三個女的楊張新悅透露：「3歲的細女今年9月入學，早上有回一些私人時間，今年主力照顧小朋友和老公，明年希望有多些自己時間，我好喜歡寫作，明年想用自己少許生鏽的墨水筆，可以寫關於環保和湊仔事情。」

岳父接受換心腎大手術 Tim 下月初趕返加國陪妻

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊洛婷與囡囡正身在溫哥華探望家人，而老公 Tim (黃天翱)則留守香港出席幾個音樂頒獎禮，楊洛婷於社交網上留言指爸爸剛完成心臟和腎移植手術，現正等待爸爸甦醒，前晚 Tim 被問到關於岳父情況，他表示收到太太短訊，獲知外父手術順利，覺得好好彩，現時外父正留院休息，仍未甦醒，「醫生話手術後都需要一段時間，太太話爸爸可以自行啣氣，康復好快，自己會精神上支持太太。」



Tim(右二)透露太太緊張無眠。

太帶埋囡囡過去，可以與公公見面，自己完成商台和1月4日港台音樂會後，便會飛去加拿大會合他們。」



鄭欣宜

欣宜澄清仍單身

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭欣宜前晚出席慶功宴，談及她日前在社交網上放上與一男生親密照，被問到那位「男友」有否送上恭喜？欣宜沒好氣說：「你們至今也認不到嗎？他是我中學同學，和他的合照已經放過上網，他專登來港同我慶祝聖誕節，說真的很開心。」隨後欣宜強調現時是單身，跟對方應該沒有發展機會，但她見到大家起哄地留言送上祝福亦不失是開心事，表示大家想她幸福快樂。不過欣宜揚言現時因腳傷要勤力做物理治療，明年四月便開演唱會，現時沒時間同男仔傾偈。說到她上載兩人合照時留言「Love of My Life」，欣宜強調愛有很多種，他們的愛屬於家人關係。而欣宜昨晚要拍MV，因此不會出席無線頒獎禮。



左起：林宥嘉、郭富城和張軍等助陣上海新年倒計時。

林宥嘉當新里程碑 孖郭天王合唱獻舞

香港文匯報訊(記者 章羅蘭 上海報導)上海新年倒計時今日將在上海新天地太平湖公園上演，知名歌手郭富城、林宥嘉、胡彥斌、以及知名昆曲表演藝術家張軍都有份助陣。據知，為與郭天王搭檔合唱，林宥嘉當晚甚至還要罕見「獻舞」，他坦言自己不擅長跳舞，但這幾日已經在加緊補課，還將之戲稱為「開下半身」。

昨日郭富城、林宥嘉、張軍率先亮相新聞發佈會。其實倒計時因要跨年，上海天氣又很濕冷，參演歌手都有擔心會受凍。但城城很貼心，他說自己是男生，又是歌手，到時候至少可以披上夾克擋風，再加上勁歌熱舞，可以增加熱量，但為之伴舞的女孩子，可能不得不短裙上陣，所以更為她們擔心。林宥嘉向來以怕冷著稱，此番來滬更是全副武裝。他透露甚至有為自己準備「秋褲」，還在糾結要不要戴手套，因為據說冷風中麥克風會很凍。

城城將經典歌重新演繹

雖然熱舞對林宥嘉確實有難度，但能與天王同台，令之興奮異常。他稱自己從高中時就開始玩音樂，未想過居然可以與郭富城合作，「朋友們知道我可以與郭富城合唱，都後悔當時沒有跟我一起玩音樂。」甚至在被問及「今年人生進入新里程碑，有何計劃？」時，林宥嘉完全沒有想到是指其大婚一事，還反問：「新的里程碑是指我與郭富城合作嗎？」直至笑場，他才恍然大悟，但仍然辯解說：「與郭富城合作，當然也是里程碑呀！」今年的上海新年倒計時將在新天地太平湖上打造「水上舞台」，郭富城將壓軸登台，帶來《對你愛不完》、《Para Para》、《動起來》、《我是不是該安靜地走開》、《愛的呼喚》、《分享愛》等經典歌，他稱，屆時會將耳熟能詳的曲目，演繹得耳目一新。

坤哥力撐 Aka 畫作無抄襲

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳業坤和排開女友、Super Girls (SG) 成員 Aka 前晚同樣抱恙現身頒獎禮，對於 Aka 畫作被指有抄襲其他作品之嫌，坤哥身體力行大撐 Aka，除了之前買畫支持，更出言力撐說：「我親身看過她的畫作很精細，不是抄襲能夠做到，我感受到畫作是有感情和包含着氣質，藝術成分好高，憑我個人對藝術見解是發自內心，我不覺得是抄襲。」



坤哥讚 Aka 的畫作

Aka 表示畫展開幕禮當晚便開始發燒失聲，所以沒有上台獻唱。說到畫作被指抄襲，她解釋：「這次主題圍繞女性，其實很精細。好多時會用頭髮或者裸體來表達女性線條，對每個細節已經盡力。」對於有畫師留言指她抄襲，Aka 表示：「入行以來有很多不同聲音，因留言太多，沒仔細去看，不過有為此感到不開心，因畫展之前一個月沒睡過好覺，自己都落足心機去做，多謝大家關心我的畫作，只能說是創作雷同。」隊友 Cheronna 亦力撐 Aka，指也看過類似畫作，很多鋼筆畫都很相似，相信 Aka 沒有抄襲。Aka 對於坤哥力撐，她笑說：「多謝他，覺得好開心。」

跟江漢建立兩代情 秦沛送別「哥哥」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)資深演員江漢(原名姜永明)月初因病於療養院離世，享年79歲，其家屬昨日於世界殯儀館設靈，今天出殯並將遺體移送至哥連尼角火葬場火化。江漢靈堂佈置簡潔，遺照選用穿上黑色西裝，露出慈祥的微笑，橫匾則寫上「德藝雙修」。



江漢靈堂佈置簡潔。

多位圈中人昨日有來致祭，包括秦沛、方平、鮑起靜、羅樂林等，秦沛透露與江漢一直是世交，替故友澄清雖然喜歡喝酒，但並非酗酒，相信是其他病令他離開。提到雙方淵源，秦沛透露江漢父親姜明、媽媽姜毅都是演員，他太太王小燕亦是行內人，姜明則與秦父嚴化是結拜兄弟，所以他們已建立兩代情，他也一直稱呼江漢做哥哥。



秦沛眼濕濕講雙方淵源。

鮑起靜也是年輕時已認識江漢，悲痛不已的她仍難接受對方離開，表示15歲時拍電影已經跟對方有對手戲，江漢比她大11歲，雖然是演小生但為人親切，他們經常一起吃飯和玩，一直視他為哥哥。鮑姐說：「他最值得學習的地方是一輩子未講過別人是非，只會講鼓勵人的說話。」



方平與鮑起靜送別故友。